



各位

平成 29 年 7 月 21 日

会社名 株式会社テンポスバスターズ
代表者名 代表取締役社長 平野 忍
(コード番号：2751 JASDAQ)
問合せ先 管理部長 毛利 聡
TEL 03-3736-0319(代表)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 25 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 25 回定時株主総会招集ご通知」23 ページ

連結株主資本等変動計算書

「第 25 回定時株主総会招集ご通知」29 ページ

<本件分割の当事者会社の概要>

「第 25 回定時株主総会招集ご通知」34 ページ

(税効果に関する注記)

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

「第 25 回定時株主総会招集ご通知」36 ページ

<本件分割の当事者会社の概要>

「第 25 回定時株主総会招集ご通知」47 ページ

第 2 号議案 定款一部変更の件

2. 定款変更の内容

「第 25 回定時株主総会招集ご通知」49 ページ

第 3 号議案 取締役 5 名選任の件

2. 訂正内容（訂正箇所には下線_を付しております。）
（訂正前）

連結株主資本等変動計算書

（平成28年5月 1日から）
（平成29年4月30日まで）

（単位：百万円）

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計			
平成28年5月1日残高	509	486	6,341	△820	6,516	0	0	33	922	7,473
剰余金の配当			△87		△87					△87
親会社株主に帰属する当期純利益			1,039		1,039					1,039
自己株式の売却		25		18	44					44
新株予約権								45		45
その他		△4	59		1					1
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)						△0	△0		189	189
連結会計年度中の変動額合計	-	20	957	18	996	△0	△0	45	189	1,232
平成29年4月30日残高	509	506	7,299	△801	7,513	0	0	79	1,112	8,705

（注）記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

（訂正後）

連結株主資本等変動計算書

（平成28年5月 1日から）
（平成29年4月30日まで）

（単位：百万円）

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計			
平成28年5月1日残高	509	486	6,341	△820	6,516	0	0	33	922	7,473
剰余金の配当			△87		△87					△87
親会社株主に帰属する当期純利益			1,039		1,039					1,039
自己株式の売却		25		18	44					44
新株予約権								45		45
その他		△4	5		1					1
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)						△0	△0		189	189
連結会計年度中の変動額合計	-	20	957	18	996	△0	△0	45	189	1,232
平成29年4月30日残高	509	506	7,299	△801	7,513	0	0	79	1,112	8,705

（注）記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正前)

<本件分割の当事会社の概要>

	分割会社 平成29年4月30日現在	承継会社 平成29年6月1日設立時現在
(1) 名称	株式会社テンポスバスターズ(注) 1	株式会社テンポスバスターズ(注) 2

(訂正後)

<本件分割の当事会社の概要>

	分割会社 平成29年4月30日現在	承継会社 平成29年6月1日設立時現在
(1) 名称	株式会社テンポスバスターズ(注) 1	株式会社テンポスバスターズ分割準備会社(注) 2

(訂正前)

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

法定実効税率	30.85%
交際費等永久に損金に算入されない項目	4.34%
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	△1.72%
留保金課税	2.82%
所得拡大税控除	△2.49%
評価性引当額の増減	2.07%
住民税均等割	1.32%
その他	△0.22%
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>6.12%</u>

(訂正後)

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

法定実効税率	30.85%
交際費等永久に損金に算入されない項目	4.34%
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	△1.72%
留保金課税	2.82%
所得拡大税控除	△2.49%
評価性引当額の増減	2.07%
住民税均等割	1.32%
その他	△0.22%
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>36.97%</u>

(訂正前)

<本件分割の当事会社の概要>

	分割会社 平成29年4月30日現在	承継会社 平成29年6月1日設立時現在
(1) 名称	株式会社テンポスバスターズ(注) 1	株式会社テンポスバスターズ(注) 2

(訂正後)

<本件分割の当事会社の概要>

	分割会社 平成29年4月30日現在	承継会社 平成29年6月1日設立時現在
(1) 名称	株式会社テンポスバスターズ(注) 1	株式会社テンポスバスターズ分割準備会社(注) 2

(訂正前)

2. 定款変更の内容

変更の内容は、次の通りです。

現行定款	変更案
(商号) 第1条 当社は、株式会社テンポスバスターズと称し、英文では、TENPOS BUSTERS Co.,Ltd. と表示する。	(商号) 第1条 当社は、株式会社テンポスホールディングスと称し、英文では、TENPOS HOLDINGS Co.,Ltd. と表示する。
(目的) 第2条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。	(目的) 第2条 <u>当社は、次の事業を営むことを目的とする。</u>

(訂正後)

2. 定款変更の内容

変更の内容は、次の通りです。

現行定款	変更案
(商号) 第1条 当社は、株式会社テンポスバスターズと称し、英文では、TENPOS BUSTERS Co.,Ltd. と表示する。	(商号) 第1条 当社は、株式会社テンポスホールディングスと称し、英文では、TENPOS HOLDINGS Co.,Ltd. と表示する。
(目的) 第2条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。	(目的) 第2条 <u>当社は、次の各号に掲げる事業を営む会社（外国会社を含む）、組合（外国における組合に相当するものを含む）その他これらに準ずる事業体の株式又は持分を保有することにより、当該会社等の事業活動を支配又は管理すること〔及びこれに付帯又は関連する事業を営むこと〕を目的とする。</u>

(訂正前)

第3号議案 取締役5名選任の件

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所有する 当社株式数
4	毛利 聡 (昭和11年11月7日)	平成12年 4月 当社入社 平成15年 3月 当社千葉店 平成18年 2月 当社幕張店 店長 平成19年 4月 当社池袋店 店長 平成21年 5月 当社管理部長 平成25年 5月 当社北日本エリアマネージャー 平成27年 1月 当社取締役管理部長 (現任) 平成28年 6月 株式会社あさくま取締役 (現任) 平成28年 6月 株式会社あさくまサクセッション取締役 (現任) 平成28年 6月 株式会社きよっぱら総本店取締役 (現任)	900株

(訂正後)

第3号議案 取締役5名選任の件

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所有する 当社株式数
4	毛利 聡 (昭和52年11月7日)	平成12年 4月 当社入社 平成15年 3月 当社千葉店 平成18年 2月 当社幕張店 店長 平成19年 4月 当社池袋店 店長 平成21年 5月 当社管理部長 平成25年 5月 当社北日本エリアマネージャー 平成27年 1月 当社取締役管理部長 (現任) 平成28年 6月 株式会社あさくま取締役 (現任) 平成28年 6月 株式会社あさくまサクセッション取締役 (現任) 平成28年 6月 株式会社きよっぱら総本店取締役 (現任)	900株

以上